
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Светейшият Патриарх Кирил връчи наградата
на специалния представител на Коптската
Патриаршия доктор А. Милад

На 3 септември 2021 г. в Патриаршеската и Синодална резиденция в Даниловския манастир в
Москва Светейшият Патриарх Московски и на цяла Русия Кирил прие д -р Антон Милад,
специален представител на Коптската Патриаршия. 

На срещата присъства секретарят на Отдела за външни църковни връзки по
междухристиянските отношения на Московската Патриаршия - иеромонах Стефан (Игумнов). 

Доктор А. Милад пристигна в Русия на 23 август като част от поклонническа делегация от
игумени и поселници от манастирите на Коптската Църква. 



 Като признание за приноса му в развитието на диалога между Коптската Църква и Руската
Православна Църква и във връзка със 70 -годишнината му, д -р А. Милад бе награден с Орден на
славата и честта (II степен). 

Церемонията по награждаването се състоя в домашната църква на Патриаршеската резиденция,
осветена в името на Всички светии, просияли в Руската Църква. 

Връчвайки наградата, Светейшият Патриарх Кирил горещо благодари на д -р А. Милад за
големия му принос в развитието на диалога между Руската Православна църква и Коптската
Патриаршия. „Коптската Църква е много близка до нас по дух, по аскетичната традиция, ние я
считаме за приятел и съюзник на Руската Църква, защото отстояваме общите принципи и
вярвания на ниво международни християнски организации“, – подчерта Светейшият Владика. 

Негово Светейшество специално отбеляза позицията на Коптската Патриаршия, подкрепяща
усилията на Руската Православна Църква за преодоляване на църковния разкол в Украйна и
кризисните явления, свързани с него в световното Православие. 

Д -р А. Милад, изразявайки своята благодарност за високата награда, предаде на Негово
Светейшество благодарствените думи от името на Патриарх Тавадрос II за съдействието на
християнската общност в Египет, както и за възможността коптските монаси да се запознаят с
духовните традиции на руското Православие. 

„Коптската Църква заема изключително важно място в социалния живот на Египет, но също така
играе важна роля и на международно ниво. Винаги сме осъзнавали, че вие сте наши съюзници и
приятели и дай Боже това единомислие да бъде и по нататък допълнително укрепено в полза на
нашите Църкви и на нашите народи “, – заключи Светейшият Патриарх Московски и на цяла
Русия. 

Пресслужба на Московския и на цяла Русия Патриарх 
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